Bacs-Kiskun Megyei Matematikaverseny — 2. fordulé

5. osztaly

1. feladat

Eva és Anna ajandékot vdsdrolt, és ketten egyiitt 1500 forintnal kevesebbet koltottek. Mind a
két lany csak 100 forintos és 20 forintos érmékkel fizetett. Fizetéskor annyi 100 forintost adott
Eva, ahdany 20 forintost Anna, és annyi 100 forintost adott Anna, ahdny 20 forintost Eva.
Mennyiért vasarolhatott Anna, ha Eva 580 forintot fizetett?

2. feladat

Gergd 10. sziiletésnapjdra a nagymamdja siiteményt siitott. A téglalap alaku tepsiben 1év6
siiteményt egyforma négyzet alaki darabokra szeletelte fel. A tepsi szélével érintkez$ darabok
szama 20, és olyan szeletek is voltak, amelyek nem érintkeztek a tepsi szélével. Hany olyan
szelet volt, amely nem érintkezett a tepsi szélével?

3. feladat

Az 5. a osztdly 13 fid tanuldja 80 kosarat dobott az idei bajnoksidgon, mindenki legaldbb
egyet. Mindossze két olyan fid volt, aki ugyanannyi kosarat dobott, a tobbiek mds-mds
szamut. Legfeljebb hany kosarat dobhatott az osztdly legeredményesebb kosarasa?

4. feladat

Péter CD gytjteménye 125-nél tobb, de 140-nél kevesebb darabbdl dll. A CD-k negyedrésze
komolyzenei, a harmadrésze mese, a tobbi beatzenei CD. Hany komolyzenei, hdny mese és
hany beatzenei CD-je van Péternek?

5. feladat

Laci egybevdgd kockdkat egyesével egymdsra rakva egy négyzetes oszlopot épitett. A
négyzetes oszlop egyik oldallapjénak teriilete 36 cm’-rel tobb, mint alaplapjénak teriilete.
Hény kockdbdl épitette a négyzetes oszlopot Laci, ha egy kocka térfogata 27 cm’?



